

打桩机倒向工棚酿四死悲剧

聊城全市所有在建项目暂停施工,开展大检查



20日晚,高唐县一工地打桩机倾倒,砸倒工棚致四人死亡。本报记者 王尚磊 摄

本报聊城11月21日讯(记者 王尚磊) 约5层楼高的打桩机突然倾倒,直接砸向住有建筑工人的工棚。20日晚,在高唐县一处建筑工地上,两层楼高的工棚简易房被“拦腰砸断”,事故造成四人死亡、四人轻伤。

“我们在这儿排队等着进入工地拿行李和衣服。”21日上午,一名建筑工人在聊城市高唐县尚品财富城建筑工地南门说,建筑工地内被打桩机砸中的简易工棚里可住百十人,事发时,他不清楚具体住了多少人。这名工人说,自己幸运地躲过了这场事故,不过还是被伤到了右脸,好在只是擦伤,他找来创可贴把伤口贴住。

相关部门工作人员陆续进入调查。倾倒的打桩机位于工棚简易房的南侧,打桩机的上半部分直接把两层楼高的简易房从中间“砸断”。简易房

内放置着上下两层的床,是工人居住用的,工棚内衣裤等生活用品散落在地上,有的床在挤压中变形,倾倒的打桩机驾驶室被压在下面。工地一墙之隔的饭店老板介绍,20日晚8时左右,他听到一声响动,跑出来看时,工地上有多名民工在喊救人,随后急救车赶到。

21日上午,陆续有建筑工人在工地门口等待进入。一工人介绍,多名工人陪同伤者去了医院,其他的被安置在附近宾馆。事故发生后,公安、消防、医院、安监等相关单位立即赶赴现场开展救援救治,目前,事故原因正在进一步调查中。

21日下午,聊城市住房和城乡建设局下发了事故通知。通知介绍,死亡人数已上升至四人,还有四人轻伤。

通知中表示,要尽快查明事故原因,对相关责任人依法严肃处理。

检查符合安全生产条件才能施工

21日下午,聊城市住房和城乡建设局下发的《关于深刻汲取高唐县“11·20”事故教训加强建筑施工安全管理工作的紧急通知》要求,高唐县住建局要不折不扣地落实住房城乡建设部和省住房城乡建设厅关于严格生产安全事故问责的意见,在依法参与事故调查处理的同时,立即对相关单位、人员资质资格采取管理措施,对安全事故相关企业人员要依法暂扣企业安全生产许可证,调查处理结案后依据事故责任认定,从严从速落实行政处罚措施。全市住建系统各级各有关单位要认真汲取事故血的教训,深刻认识严峻形势,保持警钟长鸣,增强责任感和紧迫感,其次将安全生产的压力传导到一线企业负责人、管理人员、操作工人,将安全生产的部署要求传递到基层监管部门、监督机构、监督人

员,采取断然措施,确保全市住建系统安全生产形势稳定好转。

通知要求,全市所有在建项目暂停施工,立即开展一次全市范围内安全生产大检查集中行动。全面检查各相关企业主体落实安全生产责任情况,现场安全隐患情况,并对近期布置各项安全生产工作落实情况进行排查,符合安全生产条件的继续组织施工,对违反有关规定、存在重大安全隐患的,依法给予责任单位停业整顿,暂扣、降低、吊销相关资质证照等行政处罚,并公示企业不良信用信息。各级建筑安全监督单位要把此次检查作为全面落实企业主体责任的重要工作来抓,对检查发现的问题,要从严、从快处理,能当场解决的要当场解决,不拖延、不应付。

本报记者 王尚磊

大连海参通来电申购知

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。为让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康带来的效果,海参公司特举行健康公益进万家活动,只要您拨打电话400-052-7778均可低价申购野生海参一斤。

我们向社会公开承诺:

1. 保真:每根海参均符合国家检验标准。绝非糖干海参破坏营养成分。
2. 保证野生刺参,非养殖,肉厚刺多,口感软糯。
3. 每根海参均采用淡干技术,保证营养不流失,一斤海参大约(80-100)头。

保养品吃一大堆,不如海参吃一根

老人吃海参,保护心脑血管,增强身体

本次活动属于惠民活动,绝对真实,绝对可靠!

打进电话400-052-7778即可低价申购野生淡干刺参一斤,原价3960元/斤,现低价申购690元/斤,每人限量申请两份,全国限量2000斤,购完为止。还望广大朋友抓紧时间报名,更有8年生野生海参,超低价特供,购完为止。如与承诺不符愿承担法律责任,市内免费送货,外地免费邮寄。

每名家庭医生服务不超200户

本报济南11月21日讯(记者 王小蒙) 日前,山东省卫生计生委印发《山东省家庭医生签约服务工作指南(试行版)》(以下简称《工作指南》),对本省的家庭医生签约服务相关细则作了初步规定。

《工作指南》提到,根据团队成员的资质情况,以实现专全结合、分级管理为原则和目标,将家庭医生团队分为一级、二级和三级团队。一级团队是由全科医师或乡村医生、社区护士、公卫人员组成的全科核心团队;二级团队是由一级团队和基层医疗卫生机构专科执业(助理)医师组成的横向专全结合团

队;三级团队是由二级团队和二级以上医疗机构(医联体)专科医生组成的纵向专全结合团队。

签约团队与居民实行双向选择,居民根据自愿原则选择服务团队,实施初期一般按网格选择家庭医生团队,一个居民同期只能签约一个团队,鼓励就近签约,也可跨区域签约。

签约服务包根据服务内容不同可分为基础、初级、中级和高级服务包。原则上,每个家庭医生服务团队负责600户家庭,不超过800户;人数在2000人左右。每名家庭医生服务不超过200户,人数600人左右。

轿车校园内撞向大学生致1死2伤

本报讯 21日,“山东大学青岛校区官微”微信公众号发布了《关于一起交通事故的情况通报》。11月20日14时40分许,山东大学青岛校区校园内明伦大道(青岛校区博物馆南侧)发生一起交通事故,致一名学生死亡,两名学生受伤。

通报称,事发时,山东大学青岛校区某学院2016级3名男生正在明伦大道中间路段的路南侧并肩行走。一辆鲁B牌照的轿车,在明伦大道路面上自西向东行驶。当该车行驶到3名男生附近时,车辆突然冲向人行道,向正在人行道上步行的两名男生撞去,同时剐擦了在人行道旁路面上行走的男生。

事发后,现场附近有人拨打了120和110报警。120救护人员经现场努力抢救,发现其中一名男生已无生命迹象。120救护人员根据伤情,将另外两名受伤男生送往附近医院医治。目前,两名受伤男生一名轻微擦伤,一名手臂骨折,病情均稳定。

据了解,该肇事司机为一名承包山东大学青岛校区项目施工业务的校外人员。当时,由于该司机驾驶行为不当,造成车辆失控,冲上人行道,发生伤亡事故。目前,肇事司机已被当地公安机关采取强制措施,事故正在进一步调查处理过程中。

本报记者

四大养骨成分黄金配比,全面多效养护关节 新型养骨氨糖软骨素,限时体验

寒冬来袭,及时做好关节养护 给骨关节补足营养——氨糖软骨素

气温下降,老骨病又来找上门,主要原因还是关节里的重要营养物质缺乏了,引起骨关节抵抗力下降,关节软骨受损等。氨糖和硫酸软骨素,是骨关节里的两种重要营养物质,被称为“骨骼的粮食”,也是全身206块骨头的“润滑油和修理师”。及时补充氨糖软骨素,对骨关节健康十分重要。

新型氨糖软骨素,全国热销 四大养骨成分,全面调理骨关节

选择一款好氨糖,看配方含量很关键!新型蓝帽子氨糖软骨素,采用专业养骨配方,富含氨糖、硫酸软骨素、维生素D3、钙元素等多种骨关节必需营养,协同作用,全方位养护骨关节,弥补了单一氨糖产品的不足。新型氨糖软骨素,成分全,含量高,吸收好,服用剂量小,自上市以来,得到了全国新老客户的广泛欢迎和好评。

越橘叶黄素β胡萝卜素

- 富含蓝莓叶黄素、胡萝卜素
- 蓝帽子认证,养眼护眼

规格:350mg×60粒/瓶

市场价:278元/瓶 买10送2

特惠价:39.9元/瓶

7.14%黄酮含量蜂胶

- 总黄酮含量高达7.14%
- 含量高,糖友好伴侣

规格:500mg×60粒/瓶

市场价:198元/瓶 买10送1

特惠价:29.9元/瓶

享康生活 400-8926-968 极速送货上门,货到付款
30天无忧退换货保障 满200元免收配送费